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OD VRANJA DO VELIKOG TRNOVCA  

Autor:  G. J. P.

SRPSKI NOVINARI I STRANI DOPISNICI POSETILI JUG SRBIJE

BEOGRAD – Grupa od 35 novinara, dopisnika stranih medija iz Beograda (ANSA, Frans pres, ARD, 
Slobodna Evropa, Bugarski radio, agencija Anadolija...) medija iz Srbije, boravilo je tri dana na jugu 
Srbije – u Vranju, Preševu i Bujanovcu. Put su organizovali „Medija centar“ iz Beograda i Vranja , uz 
podršku Fonda za otvoreno društvo. Novinari su imali priliku da se sretnu sa kompletnim  
rukovodstvom Vranja i načelnikom Pčinjskog okruga Budimirom Mihajlovićem .
Posećen je i manastir Prohor Pčinjski. U Preševu je novinare dočekalo kompletno rukovodstvo, na 
čelu sa predsednikom SO Ragmi Mustafom. Zbog kiše, izostala je šetnja gradom. U Bujanovcu je 
upriličen razgovor sa lokalnim čelnicima . Sledio je obilazak Velikog Trnovca i razgovor sa prvim 
ljudima Islamske zajednice Preševa i Bujanovca.
U sali opštine Bujanovac novinare je sačekao zaštitnik građana Saša Janković sa saradnicima . 
Poslednjeg dana boravka, upriličen je razgovor sa kompletnim policijskim rukovodstvom Pčinjskog  
okruga. Dan posle završetka „Borinih dana“ posećena je kuća Bore Stankovića, Spomen soba IV 
brigade Kopnene vojske. Boravak je završen posetom „Nutriku“ i vinariji „Aleksić“ , najuspešnijem 
privatnom preduzeću u Vranju. 
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U FOKUSU JUG SRBIJE

Autor:  V. R.

Vranje posetilo 35 akreditovanih novinara iz inostranstva i Beograda 

Vranje - U Pčinjskom okrugu do juče je u trodnevnoj poseti boravila grupa od 35 domaćih i stranih 
novinara, saopštila je informativna služba grada Vranja . U grupi poslenika javne reči bili su 
akreditovani novinari pisanih i elektronskih medija iz Nemačke , Velike Britanije, Francuske, Italije, 
Austrije, Grčke, Španije, Turske, Rusije, Bugarske i Kancelarije za medije Misije OEBS, domaćih 
informativnih kuća RTS-a, B 92, Prve, Tanjuga, Bete, Politike, Blica, Večernjih novosti i predstavnici 
Izvršnog odbora NUNS-a i Medija centra iz Beograda. 
U sali Načelstva organizovan je prijem za novinare kojima se obratio načelnik Pčinjskog okruga  
Budimir Mihajlović, koji je govorio o privrednoj i ekonomskoj situaciji na jugu Srbije . Gradonačelnik 
Vranja Miroljub Stojčić je prisutne upoznao sa istorijom i kulturnim nasleđem Vranja , kao i sa 
realizovanim projektima i kapitalnim investicijama realizovanim u saradnji sa domaćim i stranim  
partnerima. Zamenik gradonačelnika dr Igor Andonov i predsednik Skupštine dr Slobodan  
Stamenković govorili su o turističkim potencijalima Vranja i o tome kako funkcioniše multistranačka  
lokalna skupština. 
Potom su predstavnici rukovodstva Grada odgovarali na pitanja novinara koje su najviše interesovali  
međuetnički odnosi na jugu Srbije i problemi u privatizovanim firmama . Odgovarajući na jedno od 
pitanja novinara, zamenik gradonačelnik dr Igor Andonov je rekao da je u kontaktu sa italijanskom 
ambasadom sa kojom se pregovara o održavanju „Nedelje italijanske kulture“ u Vranju . 
Novinari su posetiti i manastir Prohor Pčinjski , opštine Preševo i Bujanovac i vojnu bazu „Jug“. 
Organizator posete je bio Medija centar iz Beograda, uz podršku Fonda za otvoreno društvo i 
logistiku „Novina Vranjske“ i Medija centra iz Vranja .
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Umrežene mesne zajednice

U okviru programa Iksčejndž 3, nedavno je potpisan Ugovor o realizaciji projekta E - uprava.vranje.rs 
dostizanje standarda informacionog društva“. Prema rečima pomoćnika gradonačelnika Bobana Stankovića, 
projekat predviđa nabavku i ugradnju „serverske sobe“, instaliranje DMS sistema i povezivanje 15 mesnih 
zajednica sa centralnim sistemom, kako bi građani brže i lakše ostvarivali svoja prava. Ukupna vrednost 
projekta je 164.000 evra. Potpisivanju Ugovora prisustvovao je i gradonačelnik Vranja Miroljub Stojčić, a 
govorili su potpredsednik Vlade za evropske integracije Božidar Đelić , šef delegacije EU u Srbiji Vensan Dežer i 
Saša Paunović, predsednik Stalne konferencije gradova i opština.
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